

ગાંધીનગર સમાચાર

સબ રજીસ્ટ્રાર તથા બિલ્ડરો સહીત

સાત સામે છેતરપીંડીની ફરીયાદ

શુકન સાઈનમાં ફલેટ ખરીદનાર પાર્ટીનો દસ્તાવેજ રદ કરી નાંખ્યો...! ગાંધીનગર, તા. ૬ ગાંધીનગર નજીક કોબા રોડ પર સ્થિત શુકન સાઈન ફલેટની સ્કીમમાં મકાન ખરીદ્યા બાદ એક પાર્ટીએ દસ્તાવેજ કરાવ્યો હતો. બિલ્ડરો તથા ગાંધીનગર સબ રજીસ્ટ્રાર મળીને ખોટા દસ્તાવેજો ઉભા કરી ફલેટ ખરીદનાર પાર્ટીનો દસ્તાવેજ જ રદ કરી નાંખતા સબ રજીસ્ટ્રાર તથા બિલ્ડરો સહિત સાત શખ્સો સામે ઈન્ફોસીટી પોલીસ સ્ટેશનમાં ફરીયાદ નોંધાવવા પામી છે. અમદાવાદ કુબેરનગર વિસ્તારમાં રહેતા અનીલભાઈ પ્રહલાદભાઈ પટેલે શુકન સાઈન ફલેટની સ્કીમમાં મકાન ખરીદીને તેનો દસ્તાવેજ કરાવ્યો હતો. ખોટા દસ્તાવેજો ઉભા કરીને બિલ્ડરો તથા



સુઘડ ફાર્મ પાસે ડેકોરેશનના ગોડાઉનમાં આગ

પ્લાસ્ટ ઈન્ડીયાને પગલે સર્જાયેલ ટ્રાફિકને કારણે ફાયરબ્રિગેડ ૨૫ મિનિટ મોડી પહોંચી : મોટા ભાગનો સામાન બળીને ખાખ ગાંધીનગર નજીક સુઘડ ગામની સીમમાં આવેલા સુઘડ ફાર્મની પાસે સ્થિત એક ડેકોરેશનના ગોડાઉનમાં સમી સાંજે અચાનક ભીષણ આગ લાગતા દોડધામ મચી જવા પામી હતી. ગાંધીનગર ફાયરબ્રિગેડને કોલ મળતા જ ફાયર ઓફીસર મહેશ મોડ તથા તેમની ટીમ ઘટનાસ્થળે પહોંચવા રવાના થઈ ગઈ હતી. પરંતુ પ્લાસ્ટ ઈન્ડીયાથી સર્જાયેલા ભયંકર ટ્રાફિકને પગલે ફાયરબ્રિગેડ પણ ટ્રાફિકમાં ફસાઈ હતી અને ઘટના સ્થળે પહોંચતા ૨૫ મીનીટ વધુ લાગી હતી. જેને કારણે આગમાં ડેકોરેશનનો મોટા ભાગનો સામાન લપેટાઈને ખાખ થઈ જવા પામ્યો હતો. ફાયરબ્રિગેડની ટીમે ઘટનાસ્થળે પહોંચીને પાછીનો મારો ચલાવી આગને વધુ પ્રસરતા અટકાવી દીધી હતી અને આગ પર કાબુ મેળવી લીધો હતો. સદ્ભાગ્યે આ આગ દુર્ઘટનામાં કોઈ જાનહાની થવા પામી નથી.

બાલવા ચોકડી પરના સર્કલને મોટું બનાવવા માંગ

ગાંધીનગર, તા. ૬ ગાંધીનગર-માણસા હાઈવે પર આવેલ બાલવા ચોકડી પર સર્કલ મોટું બનાવવા માંગ ઉઠવા પામી છે. નાના સર્કલના કારણે અવાર નવાર અકસ્માતોમાં નાગરિકો ભોગ બની રહ્યા છે તેમજ સર્કલ પર અનેક વાહન અકસ્માત સર્જે છે જેનાથી સરકારને આર્થિક નુકશાન થઈ રહ્યું છે. આજુ બાજુના ગામડાના નાગરિકોએ સર્કલ મોટું બનાવવા માંગ કરી છે. ગાંધીનગરથી માણસા હાઈવે પર અંબાજી, મહેસાણા, વિસનગર, વડનગર રજા માટે ટ્રાફિક જામ ખૂબ જ હોય છે. હાઈવ વન-વે હોવાના

શ્રી શિવ મહાપુરાણ કથા સેક્ટર-૬ માં યોજાશે

ગાંધીનગર, તા. ૬ શ્રી શિવ મહાપુરાણ કથા આયોજન સમિતિ દ્વારા ગુજરાતના પ્રસિદ્ધ કથાકાર અને લોક સાહિત્યકાર પૂ. શ્રી કન્હેયાલાલજી મહારાજની કથાના મુખ્ય યજમાનશ્રી ધનજીભાઈ ગાલા, પ્રમુખશ્રી પલાઈ ગુપ્ત, શ્રી દિનેશભાઈ વ્યાસ, માનદ મેનેજિંગ ટ્રસ્ટી તથા અધ્યક્ષના અંગત સચિવ શ્રી અશ્વિનભાઈ શાહ ડાયરેક્ટર આન ફાર્મા પ્રા. લિ. પ્રવિણભાઈ કોટક, ચેરમેન ઈસ્કોન, મહંતશ્રી જગદીશગીરીજી ગુરુ, શ્રી કમાભાઈ રાઠોડ પૂર્વ ધારાસભ્ય તથા ટ્રસ્ટી બિરાજશે. સમાહ દરમિયાન દૈનિક કાર્યક્રમો યોજાશે. તા. ૯મીએ આનંદનો ગરબો, તા. ૧૦મીએ પોથી યાત્રા તથા દિપ પ્રાગટ્ય થશે. તા. ૧૧મીએ કથામાં શકિત પ્રાગટ્ય, તા. ૧૨મીએ શિવ વિવાહ, તા. ૧૩મીએ કાર્તિકેષ્ઠ પ્રાગટ્ય, તા. ૧૪મીએ શ્રી ગણેશ પ્રાગટ્ય, તા. ૧૫મીએ ગંગાવતરણ તા. ૧૬મીએ શ્રી હનુમાનજી પ્રાગટ્ય અને તા. ૧૭મીએ દ્વાદશ જયોર્તિલીંગ પ્રાગટ્યોત્સવ અને તા. ૧૮મીએ પૂર્ણાહુતિ યોજાશે. પૂજ્યશ્રી કન્હેયાલાલજી મહારાજની શિવ મહાપુરાણ કથાનો ધર્મપ્રેમી જનતાને લાભ લેવા જણાવેલ છે.

ઉવારસદ આરોગ્ય કેન્દ્રની મુલાકાતે ભૂપેન્દ્રસિંહ યુડાસમા

ગાંધીનગર, તા. ૬ ગાંધીનગર જિલ્લાના ઉવારસદ ગામના આરોગ્ય કેન્દ્રની આજરોજ શિક્ષણ મંત્રી શ્રી ભૂપેન્દ્રસિંહ યુડાસમાએ મુલાકાત લીધી હતી. મંત્રીશ્રીએ આરોગ્ય કેન્દ્રની સ્વચ્છતા અને સુવિધાઓ અંગેનું બારીકાઈથી નિરીક્ષણ કર્યું હતું. તે ઉપરાંત મંત્રીશ્રીએ ઉવારસદ ગામના પાદરે આવેલી કક્ષાવતી ડેન્ટલ હોસ્પિટલની પણ મુલાકાત લીધી હતી.

લગ્નગાળામાં જ પરીક્ષાઓ શરૂ થતાં વિદ્યાર્થીઓ વિચલીત

ગાંધીનગર, તા. ૬ લગ્ન પ્રસંગોની ચાલી રહેલી તીવ્ર ભરપુર સિંહાન દરમ્યાન જ શાળાઓમાં પ્રિલીમનરી પરીક્ષાઓ પણ શરૂ થઈ છે. જેથી વિદ્યાર્થીઓમાં લગ્ન માણવાના ઓરતા અધુરા રહી જતાં વિચલિત થઈ ઉઠ્યા છે. તો બીજી તરફ સામાજિક વ્યવહાર સાચવવા વાલીઓ પોતાના સંતાનને પરીક્ષા માટે ઘરે મુકીને પ્રસંગોમાં હાજરી આપે છે. શિક્ષણ ક્ષેત્રે ચાલી રહેલી તીવ્ર પ્રતિસ્પર્ધામાં પોતાનું સંતાન પાછળ ન રહેવા માટે ઘરે લાવવા ઇચ્છે છે. જો કે આ અંગે શિક્ષણ વિભાગ યોગ્ય માર્ગ અપનાવે તો અભ્યાસ અને પ્રસંગો પણ સચવાય તેવો મત વાલીઓ વ્યક્ત કરી રહ્યા છે. રાજ્યમાં ગાંધીનગર સહિતની દરેક શાળાઓમાં પ્રિલીમનરી પરીક્ષા

સ્વાઈન ફ્લુ અટકાવવા જિલ્લા પંચાયત દ્વારા ઉકાળાનું વિતરણ

ગાંધીનગર, તા. ૬ જિલ્લામાં સ્વાઈન ફ્લુના દર્દીઓ વધતા તંત્ર હરકતમાં આવી ગયું છે. અને ગાંધીનગર જિલ્લાને સ્વાઈન ફ્લુ મુક્ત કરવા કામે લાગી ગયું છે. આ ગંભીર રોગ વધુ ભોગ ન લે તે માટે આયુર્વેદના ઉકાળા આપવામાં આવી રહ્યા છે. જિલ્લા આયુર્વેદ કચેરી દ્વારા અત્યાર સુધી ૧૦૨૨૨ લાભાર્થીને ઉકાળા અને ૯૨૩૯૯ લાભાર્થીને દવાનું વિતરણ કરવામાં આવ્યું છે.

ગાંધીનગર જિલ્લામાં સ્વાઈન ફ્લુના દર્દીઓમાં વધારો જોવા મળી રહ્યો છે. વાર્ધરસના કારણે આ રોગ એક બીજાને લાગુ પડી રહ્યો છે ત્યારે ઈન્ફેક્શન અટકાવી શકાય તે માટે રોગ પ્રતિકારક ઉકાળા અને દવાનું વિતરણ ગાંધીનગર જિલ્લામાં કરવાનું આયોજન કરાયું છે. ગાંધીનગર જિલ્લામાં ગત તા. ૩૦મી ફેબ્રુઆરી દરમિયાન ઉકાળા સરકારી આયુર્વેદિક દવાખાને આપવામાં આવી રહ્યા છે ત્યારે આજ સુધી જિલ્લા પંચાયત સંચાલિત આયુર્વેદ શાખા દ્વારા ૧૦૨૨૨ ઉકાળા લાભાર્થીઓને આપવામાં આવ્યા છે. તેમજ ૯૨૩૯૯ લાભાર્થીઓને દવાનું વિતરણ કરવામાં આવ્યું છે. વધુમાં વધુ લાભાર્થીઓ ઉકાળાનો લાભ લઈ સ્વાઈન ફ્લુથી મુક્ત રહે તે માટે સવારે ૯ કલાકથી ઉકાળાનું વિતરણ કરવામાં આવે છે.

Table listing names and addresses of people affected by Swine Flu. Columns include 'ક્રમ', 'ગામનું નામ', 'તબીબી અધિકારીશ્રી', and 'સરકારી આયુર્વેદ દવાખાનું'.

આજે રૂદ્રાભિષેક મંડળની બેઠક

ગાંધીનગર, તા. ૬ રૂદ્રાભિષેક મંડળ ગાંધીનગરની મહાશિવરાત્રી પર્વને લઈને સામાન્ય સભા આજરોજ શનિવાર સાંજે ૪.૦૦ કલાકે સેક્ટર-૨૨ સ્થિત પ્રમુખશ્રી લવજીભાઈ વાડીઆના અધ્યક્ષસ્થાને મળી હતી. મહામંત્રીશ્રી નિરંજનભાઈ ઓઝાએ ગાંધીનગર શહેર જાગૃત નાગરિક પરિષદની સભા તાજેતરમાં પ્રમુખશ્રી લવજીભાઈ વાડીઆના અધ્યક્ષસ્થાને મળી હતી. મહામંત્રીશ્રી નિરંજનભાઈ ઓઝાએ મીટીંગનું સંચાલન કરીને ગત બેઠકની કાર્યવાહીની જાણ કરી હતી. સંસ્થાના કાર્યકર શ્રી હસમુખભાઈ ઠાકર દ્વારા આધાર કાર્ડ અંગેની માહિતી આપવામાં આવી હતી અને તે અંગે મદદકર્તા થવા શ્રી હસમુખભાઈને જવાબદારી સોંપવામાં આવી. શ્રી નિરંજનભાઈ ઓઝાને મીડીયાની કામગીરી સોંપવામાં આવી. ગાંધીનગરના જાગૃત-સક્રિય સેવાભાવી નાગરિકો-મહાનુભાવોનું સન્માન કરવાનું નક્કી કરવામાં આવ્યું. સરકારમાં રજૂઆત કરેલ પ્રશ્નોની ચર્ચા કરવામાં આવી. ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકા દ્વારા સ્વચ્છતા સુખ સુવિધાની કામગીરીની પ્રશંસા કરવામાં આવી. દબાણો અંગે અસંતોષ વ્યક્ત કરવામાં આવ્યો. પાટનગરને પ્લાસ્ટિક મુક્ત કરવા માટે કાપડની થેલીનો ઉપયોગ કરવા જાગૃતિ લાવવાની કાર્યવાહી કરવામાં આવશે. સીટીઝન ચાર્ટરના અમલ અંગેની ચર્ચા કરવામાં આવી. સંસ્થાના હિસાબો મંજૂર કરવામાં આવ્યા. ગાંધીનગર શહેર જાગૃત નાગરિક પરિષદના મહામંત્રીશ્રી નિરંજનભાઈ ઓઝાએ જણાવેલ છે.

સામાજિક વ્યવહાર સાચવવા પ્રસંગોમાં સંતાનને ઘરે મુકીને જતાં વાલીઓ : શિક્ષણને પ્રાધાન્ય

ગાંધીનગર, તા. ૬ શિક્ષણ ક્ષેત્રે ચાલી રહેલી તીવ્ર પ્રતિસ્પર્ધામાં પોતાનું સંતાન પાછળ ન રહેવા માટે ઘરે લાવવા ઇચ્છે છે. જો કે આ અંગે શિક્ષણ વિભાગ યોગ્ય માર્ગ અપનાવે તો અભ્યાસ અને પ્રસંગો પણ સચવાય તેવો મત વાલીઓ વ્યક્ત કરી રહ્યા છે. રાજ્યમાં ગાંધીનગર સહિતની દરેક શાળાઓમાં પ્રિલીમનરી પરીક્ષા

આજે ગાંધીનગરમાં

Table for 'આજનો દિવસ' (Today's Day) listing sunrise, sunset, and temperature details.

Table for 'ભેજવું પ્રમાણ' (Distribution Details) listing quantities for various items.

Table for 'સિનોમેટસ' (Sinosmetas) listing distribution details for various items.

Table for 'આપની આજ' (Your Today) listing various activities and events.

Table for 'વિચારવા' (Thinking/Reflection) listing various topics and dates.